

Energetikai konferenciát tartottak a Városházán

Hetven éves az ETE

Székesfehérvár, 2019. június 5. (szerda) – Hetven éves az Energiagazdálkodási Tudományos Egyesület, a Székesfehérvári Csoport pedig 40. jubileumát ünnepli. A Városházán rendezett konferencián dr. Cser-Palkovics András polgármester köszöntőjében az energiaellátásnak a városfejlesztést meghatározó fontosságára hívta fel a figyelmet, kiemelve a fejlett ipar növekvő energiaigényét, a közösségi közlekedésnek és az okosvárosnak az energetikával összefüggő szempontjait. A szimpóziumon Kádár Andrea Beatrix helyettes államtitkár a készülő új nemzeti energiapolitikáról tartott előadást, amelyet a tiszta, okos és megfizethető energia víziójának a magyar fogyasztó, a biztonság, a klímabarát szemlélet, továbbá az innovációban és a klímaváltozásban rejlő gazdaságfejlesztési lehetőségeknek a pilléreire épített fel. Bakács István egyesületi elnök a jelenleg nyolcszáz taggal működő szervezetnek, Ignáczy Elek pedig a székesfehérvári ETE csoportnak a történetét *idézte*
fől.

Az Energiagazdálkodási Tudományos Egyesület megalakulásának 70. és a Székesfehérvári Csoport 40. évfordulója alkalmából rendeztek ünnepi konferenciát a Városházán. **Dr. Cser-Palkovics András** polgármester köszöntőjében megfogalmazta, hogy a fontos szakmai téma nemcsak az államot, de az önkormányzatot is foglalkoztatja: városfejlesztési szempont, hiszen minden működtetést és fejlesztést érint az energiaellátás kérdése. „Nem mindegy, hogy a közszolgáltatásokon túl mit tudunk kezdeni az ipar növekvő energiaigényével, hiszen tudjuk, hogy a második legnagyobb ipari centrum Győr után Székesfehérvár: közép-európai méretekben is óriási, folyamatosan növekedő, újabb és újabb beruházásokat és fejlesztéseket megvalósító iparral, amin belül az automatizálás, a robotizálás szintje drasztikus méreteket ölt, és rendkívül gyors. Ennek az energiaigényre is van kihatása, valamint tartalmaz a jövőképre vonatkozó kihívást.” A polgármester szólt a közösségi vagy egyéni közlekedésben kitűzött célokról, a támogatási rendszernek a kérdéseiről, illetve a smart city és az okosotthonok lehetőségeiről, amelyeknek mind vannak energiagazdálkodási szempontjai.

Kádár Andrea Beatrix energetikáért felelős helyettes államtitkár a készülő új nemzeti energiapolitikáról tartott előadást, kiemelve, hogy a negyedik ipari forradalom korában globális energiapiaci átalakulás megy végbe, az új kihívások mellett újra kell értelmezni a klasszikus kihívásokat is. A paradigmaváltás egyik fő trendje a globális energiapiacnak, a második a földgázpiac átalakulása, a harmadik kihívás a klímaváltozás kérdéseit és problémáit foglalja magában, a negyedik pedig a villamosenergia-termelés struktúraváltását. A négy trend alapján a magyar energiaszektor jelentős változások előtt áll: a feladat integrált tervezést kíván. Folyamatosan zajlik a Tiszta Energia Csomag átültetése, a terveknek korrelálniuk kell a Nemzeti Éghajlatváltozási Stratégiával, valamint készül a Nemzeti Energia- és Klímaterv (NEKT), öt dimenzió mentén meghatározott célokkal. Az új nemzeti energiastatégia víziója a tiszta, okos és megfizethető energia, fogalmazta meg a helyettes államtitkár – amit a magyar fogyasztó, a biztonság, a klímabarát szemlélet, továbbá az energetikai innovációban és a klímaváltozásban rejlő gazdaságfejlesztési

